

## 《一个17岁女儿的日记》续：

# 涂梦雨收到两万余元爱心款

**本报讯(记者 郑璐 实习生 刘玉)**不到三年时间内，父亲患上尿毒症，母亲车祸后又得白血病，17岁女儿涂梦雨依靠自己幼小肩膀，尽全力维系破碎的家庭。12月9日，本报报道涂梦雨的不幸遭遇后，好心人纷纷伸出援手。截至目前，涂梦雨一家已收到社会各界爱心捐款两万余元。

昨日上午，记者来到了市中心医院·同济咸宁医院住院部的11楼病房，只见涂梦雨正轻手轻脚地帮母亲盖被子。见到记者，她连声感谢：“谢谢好心人一直以来的关心和帮助。我会坚强起来的，爸爸妈妈也会坚强地活下去。”

在涂梦雨的笔记本上，记者看到每一笔

#### 多部门联合执法

# 赤壁查获一批“问题肉”

12月16日，赤壁市在多部门联合开展的打击冷库问题肉及肉制品联合专项行动中，查获了一批“问题”进口冷冻肉及肉制品。

当天上午，赤壁市食药监局负责人带领该市食安委办、食药监、畜牧、公安、工商、商务等部门负责人及监管执法人员，分8个检查组，突击检查该市农贸市场15家冷库，对冷库内储存的肉及肉制品进行全面清查。行动中，查获未经检验检疫或无中文标识的进口冷冻肉及肉制品11种，共1900公斤，货值金额达48518元。

(记者 艾菊桂 通讯员 熊冬梅)



## 缤纷圣诞季 皮草砍价会

# 天成咸宁皮革城 12月 25 日火爆上演

新年冬天都不缺少皮草的故事，华丽的皮草让人梦寐以求，但往往对高高在上的价位望而却步，不过现在您大可不必有此顾虑了，12月25日下午13:30，天成咸宁皮革城将在圣诞节之际推出“缤纷圣诞季，皮草砍价会”活动，电视公示，媒体监督，金牌砍价师现场砍价，让皮草成为每个顾客都能买得起的奢华美丽！

价格极限 把价格水分榨干 团结起来  
抢优惠

“砍价会”是什么？不是软磨硬泡营业

员换来让利区区几十块钱，不是托朋友、托关系要来的低折扣，更不是买衣服送袜子的噱头——“砍价会”就是由天成咸宁皮革城给消费者“撑腰”，将商户的利润无条件一“砍”到底！所谓众人拾柴火焰高，顾客们一起消费，多一个人就多一份砍价的力量，价格下降不再是什么难题！

一直以来天成咸宁皮革城就以惠民利民的形象深入人心,据了解,此次皮草砍价会活动,不仅有砍价师直逼价格底线,还有金条、动感单车等逆天大奖重磅推出!同时,除了在砍价会上的服装有如此大的优

惠，商场店面其他皮衣皮草同样以超低价特卖，款式应有尽有，超惠折扣让人惊叹。花很少的钱买下心仪已久的冬装，相信这次皮草砍价会活动将成为精明人士储备新装的一次绝佳机会！

绝对保障 砍价不砍质量 砍水分不砍  
保障

此次皮草砍价会如此让利，有些顾客不禁要问，如此大规模的活动，质量保障方面会不会受影响？天成咸宁皮革城负责人坚决否定了此种想法。首先此次砍

介会商场对参加的品牌,作出了严格规定,禁止提供有任何瑕疵和质量问题的服装,一经发现,严格处理!其次此次活动是在权威媒体强势监督下举办,商家既要保证质量,又要在价格上下狠心,完完全全让消费者“占便宜”!天成咸宁皮革城位于天成家居一期四楼,所有商品都是海宁工厂直销,一步到位,皮草质量也绝对有保障,商户郑重承诺,假一罚十!天成咸宁皮革城负责人透露,年关到了,此次活动将是今年最后一个活动了,错过了这个机会,就要再等一年!

# 咸宁楼市群英“惠”

